

Додаток
ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом керівника апарату Черкаського
апеляційного суду
від 16.03.2020 № 39

УМОВИ
проведення конкурсу на зайняття вакантної посади
державної служби категорії "В"
головного спеціаліста (із проведення публічних закупівель)
Черкаського апеляційного суду
м. Черкаси, вул. Верхня Горова, 29

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<p>Здійснення процедур державних закупівель згідно із Законом України «Про публічні закупівлі».</p> <p>Організаційне та документальне супроводження роботи тендерного комітету Черкаського апеляційного суду.</p> <p>Забезпечення організації та проведення в установленому порядку процедур закупівель на всіх стадіях закупівель.</p> <p>Об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій учасників торгів.</p> <p>Укладання договорів (участь у їх підготовці).</p> <p>Здійснення інших повноваження щодо організації та проведення процедур закупівель.</p>
Умови оплати праці	<p>Посадовий оклад - 5510 грн. та інші складові оплати праці державного службовця відповідно до статті 50 Закону України "Про державну службу" та постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 "Питання оплати праці працівників державних органів" (із змінами та доповненнями)</p>
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	<p>Безстроково</p>
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	<p>1. Заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади.</p> <p>2. Резюме в якому обов'язково зазначається така інформація: прізвище, ім'я, по батькові кандидата; реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; підтвердження рівня вільного володіння державною мовою; відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах.</p> <p>3. Заява, в якій особа повідомляє, що до неї не</p>

	застосовуються заборони, визначені <u>частиною третьою</u> або <u>четвертою</u> статті 1 Закону України "Про очищення влади", та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону. Документи приймаються до 12 год. 00 хв., 24 березня 2020 року.
Місце, час і дата початку проведення оцінювання кандидатів	26 березня 2020 року о 10:00 год. м. Черкаси, вул. Верхня Горова, 29.
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Начальник відділу управління персоналом Міняйло Сергій Володимирович тел./факс: (0472) 31-91-32 E-mail: Minyaylo@ack.court.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги	
1. Освіта	Вища освіта за освітнім ступенем не нижче молодшого бакалавра або бакалавра за спеціальністю «Економіка» в галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» або за спеціальностями «Облік і аудит», «Облік і оподаткування» або «Фінанси, банківська справа та страхування» в галузі знань «Управління та адміністрування»
2. Досвід роботи	Без досвіду роботи
3. Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою
4. Володіння іноземною мовою	Не вимагається
Вимоги до компетентності	
Вимога	Компоненти вимоги
1. Якісне виконання поставлених завдань	Вміння працювати з інформацією. Орієнтація на досягнення кінцевих результатів. Вміння вирішувати комплексні завдання.
2. Командна робота та взаємодія	Вміння працювати в команді
3. Особистісні якості	Організованість; відповідальність; уважність; вміння працювати в стресових ситуаціях; вміння працювати з інформацією; орієнтуватися на досягнення кінцевих результатів; вміння працювати в команді.
Професійні знання	
Вимога	Компоненти вимоги
1. Знання законодавства	Конституції України; Закону України «Про державну службу»; Закону України «Про запобігання корупції».
2. Знання спеціального законодавства, що пов'язане із завданнями	Господарський кодекс України, Цивільний кодекс України, Бюджетний кодекс України, закони України «Про судоустрій і статус суддів», «Про публічні

та змістом роботи державного службовця відповідно до посадової інструкції (положення про структурний підрозділ)	закупівлі», інші закони України, постанови Верховної Ради України, акти Президента України, Кабінету Міністрів України та інші нормативно-правові акти у сфері публічних закупівель.
---	--